

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня освіти «Електромеханічні системи автоматизації, електропривод та електромобільність» спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського»

Зміст освітньої програми відповідає: Національній рамці кваліфікації, Законам України «Про освіту» та «Про вищу освіту», Положенню про освітньо-кваліфікаційні рівні (ступеневу освіту).

Відповідність обсягу: Освітня програма відповідає кількості кредитів, відведених для підготовки магістрів Законом України «Про вищу освіту» (90 кредитів ЄКТС).

Професійний рівень освітньої програми: Відповідає сучасному рівню знань у сфері електроенергетики, електротехніки та електромеханіки за профілем електромеханічних систем автоматизації та електроприводу.

Зауваження і рекомендації: Метою освітньої програми є підготовка фахівців, здатних до самостійної професійної діяльності, що відповідає стратегії розвитку НТУУ «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» на 2020–2025 рр. У програмі дотримано усі необхідні вимоги щодо формування інтегральної компетентності, яка забезпечує здатність випускників розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності інноваційного характеру в галузі 14 – Електрична інженерія. У якості рекомендації можна відзначити доцільність впровадження на освітній програмі дуальної форми здобуття вищої освіти.

Висновки: Освітня програма «Електромеханічні системи автоматизації, електропривод та електромобільність» є структурованою, логічною, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки магістрів зі спеціальності 141 – «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського».

К.т.н., доц., проректор з науково-педагогічної роботи та новітніх технологій в освіті
Кременчуцького національного університету
імені Михайла Остроградського



Сергій СЕРГІЄНКО